



BATTERY OPERATED PUMP

BATTERIDRIVEN PUMP

POMPE SYPHON À PILES



Part No. / Art. Nr. / Réf.:
21235

TECHNICAL DATA / TEKNISKA DATA / DONNÉES TECHNIQUES

TECHNICAL DATA	21235	EN
Total length	580 mm	
Suction tube	380 mm	
Discharge hose	600 mm	
Battery size	D (x2)	
Flow rate (approx)	9 l/min	

TEKNISKA DATA	21235	SE
Totallängd	580 mm	
Sugrör	380 mm	
Utlöppsslang	600 mm	
Batteri	D (x2)	
Max. lufttryck	9 l/min	

DONNÉES TECHNIQUES	21235	FR
Longueur totale	580 mm	
Longueur du plongeur	380 mm	
Sortie	600 mm	
Batterie	D (x2)	
Débit libre	9 l/min	

GENERAL / ALLMÄNT / GÉNÉRALITÉS

GENERAL	EN	ALLMÄNT	SE
Battery operated pump for transferring non-corrosive liquids. Simple push button operation, capable of pumping approx. 9 ltrs/min. Ideal for transferring fluids from drums and 20 ltr jerry cans/containers, etc. as well as being suitable for diesel, kerosene, light oils, water.		Batteridrivnen överföringspump, för överföring av icke korrosiva vätskor. Enkel tryckknapp för pumpkontroll. Kapacitet c:a 9 liter/min. Idealisk för överföring av vätskor från mindre behållare t.ex 20 liters behållare eller jeepdunkar. Pumpar diesel, fotogen, tunnflytande oljor, vatten etc.	

EC CONFORMITY DECLARATION / KONFORMITETSDEKLARATION / DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ

EN Alentec&Orion AB, Grustagsvägen 4, SE-13840, Älta, Sweden, declares by the present certificate that the mentioned machinery is in conformity with the following standards or other normative documents (TÜV S9211282), (DIN 24558 / 10.91), (DIN EN 292 / 2/11.91) and has been declared in conformity with the EC Directive (2006/42/EEC).

SE Alentec&Orion AB, Grustagsvägen 4, SE-13840, Älta, Sverige, deklarerar genom detta certifikat att de omnämnda utrustningarna är i överensstämmelse med följande standarder eller normerande dokument (TÜV S9211282), (DIN 24558 / 10.91), (DIN EN 292 / 2/11.91) och har blivit deklarerade i enlighet med EC Direktiv (2006/42/EEC).

FR Alentec & Orion AB, Grustagsvägen 4, SE-13840, Älta, SUÈDE, déclare par ce certificat que les pompes mentionnées sont conformes avec les standards suivants ou autres documents normatifs (TÜV S9211282), (DIN 24558 / 10.91), (DIN EN 292 / 2/11.91) et ont été déclarés en conformité avec la Directive EC Direktiv (2006/42/EEC).